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６ 下の＜図１＞のように，1 辺の長さが 2cm の立方体を 4 個つなげた立体を立体(あ)

と呼ぶことにします。このとき，次の各問いに答えなさい。

(1) 立体(あ)を，＜図２＞の 3 つの点Ａ，Ｂ，Ｃを通る平面で切ったとき，点Ｄを含
ふく

む部分の立体の体積は何 cm ３か。

(2) 立体(あ)を，＜図２＞の 3 つの点Ａ，Ｂ，Ｅを通る平面で切ったとき，点Ｄを含

む部分の立体の体積は何 cm ３ですか。

(3) 立体(あ)を，＜図３＞の 4 つの点Ｆ，Ｂ，Ｅ，Ｇを通る平面で切ったとき，

(台形ＦＢＥＧの面積)：(立体(あ)の切り口の面積)

を求めなさい。
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(1) 右図から，切断後，点Ｄを含まない方の

立体の体積は

(2 × 2 × 2 ÷ 2)× 2 ＝ 8cm ３ 。

立体(あ)全体の体積は

(2 × 2 × 2)× 4 ＝ 32cm ３ なので，

切断後，点Ｄを含む部分の立体の体積は

32 － 8 ＝ 24cm ３ です。

(2) 右図から，切断後，点Ｄを含む方の立体

は，三角すいＡ－ＢＥＤなので，

体積は

(4 × 4 ÷ 2)× 4 ×

＝ ＝ cm ３ です。

(3) 立体(あ)の切り口は，右図の斜線部分。

台形ＦＢＥＧの面積を 1 とすると，

△ＦＢＨの面積は 。

また，△ＦＢＨと△ＦＧＫは相似で，

相似比は 2：1 なので，面積比は

2 × 2：1 × 2 ＝ 4：1。
よって，△ＦＧＫの面積は

＝ 。

同様に，右図で△ＧＪＩの面積も

なので，

(台形ＦＢＥＧの面積)：(立体(あ)の切り口の面積)

＝ 1： ＝ 1： ＝ 6：5 です。
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